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RBO

La solution pour I'automation

La solucion para la automatizacion

Tradition et innovation Tradicién e innovacion

Depuis plus de 30 ans RBO est en mesure de Por mas de 30 arios RBO provee a los mayores
fournir ses systémes de manutention aux plus productores de muebles los propios sistemas de
importants fabricants des meubles. L'expérience movimentacion. La experiencia obtenida constituye el
acquise représente le grand patrimoine de notre grande patrimonio de la empresa, patrimonio que se
société que nous enrichissons constamment avec enriquece continuamente a través de nuevas

des nouvelles solutions afin de satisfaire aux soluciones para responder a las exigencias de una
exigences d'une clientéle internationale. clientela internacional.
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Personnalisation
et technologie de pointe

La caractéristique principale des

produits RBO est représentée
par I'habileté avec laquelle on
trouve la solution la plus
appropriée par rapport aux
demandes spécifiques de
chaque client, sans toutefois
renoncer a la fiabilité d'un
produit a technologie de pointe,
aussi fiable qu'une machine
fabriquée en plusieurs centaines
d'exemplaires.

Personalizacion e ingenieria
La caracteristica del producto
RBO es la elevada capacidad
desarollada para encontrar la
solucion més adecuada para las
solicitudes especificas de los
clientes individuales sin tener que
renunciar a la fiabilidad de un
producto de elevada ingenieria,
fiabilidad como en una maquina
producida a centenares de
egjemplares.

Manutention verticale
La gamme d'empileurs/dépileurs RBO, avec sa flexibilité et
parfaite industrialisation, permet la gestion de plusieurs
compositions des panneaux soit dans la largeur que dans la
longueur sur la pile. En outre, les machines peuvent étre
configurées avec une ou deux stations soit longitudinalement
que transversalement pour répondre de maniére compléte
aux différents procédés de production et aux différentes
exigences de logistique et d'écoulement des produits.

Movimentacion vertical
La gama de cargadores/descargadores RBO, con su flexibilidad
y su perfecta industrializacion, permite el manejo de numerosas
composiciones de paneles ya sea en largo como en ancho de la
pila. Estas mdquinas pueden ademds ser configuradas con una o
dos ubicaciones ya sea longitudinal como transversal,
convirtiéndose asf en ideales para los diversos procesos de
produccion y para las diferentes exigencias de flujo y de
organizacion del material.

Manutention horizontale

Dans le domaine de la manutention horizontale, I'étendue de la
gamme proposée par RBO permet de trouver la solution la plus
appropriée a tout type d'exigence d'usinage.

Movimentacion horizontal

En el campo de la movimentacién horizontal, la vasta gama de
propuestas que RBO dispone permite encontrar la solucién mas
adecuada para cada tipo de exigencias de elaboracion.
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Advantage

Productivité et paramétrages automatiques
Productividad e implementaciones automaticas de los parametros

Dispositif de détachement
mécanique.

Dispositivo mecanico para
Separacion de paneles.

Chassis a ventouses avec
colonne télescopique.

—_—- —

Bastidor de ventosas con
columna telescopica. |

L'armoire électrique est
placée a 3 métres de la
machine. En outre il est
possible de gérer la machine
depuis un écran tactile placé
sur un pupitre qui peut étre
positionné jusqu'a 12 métres
de distance.

FI comando eléctrico esta
ubicado a 3 metros de la
estructura. Es posible ademas
manejar la maquina por medio
de un 'touch screen' situado
sobre un pulpito posicionado
hasta 12 metros de distancia.

Advantage est la solution pour les lignes de moyennes-hautes prestations ol la vitesse de manutention et la sécurité du
détachement des panneaux sont les conditions principales pour garantir la continuité du chargement. Advantage est un

empileur ou dépileur avec productivité de 15 cycles par minute, idéal pour les lignes qui demandent une productivité de 25-28 Données techniques / Datos técnicos I
panheaux par minute. /
La possibilité d'installer le dispositif de détachement mécanique rend cette machine trés fiable et en mesure de « détacher » Dimensions maxi. panneaux double rangée Dimensiones méx paneles en doble fila ~ mm  (350+350)x3200  inch (13.78+13.78)x126 |
tous types de panneaux ayant des problémes d'adhésion sur la pile, du panneau laminé au panneau particules brut, du Dimensions maxi. panneaux simple rangée Dimensiones méx paneles en fila individual mm 1200x3200 inch 47.24%126 :
panneau alvéolaire au MDF non enrobé soit en simple qu'en double rangée. D__i_m__ewgsions mini. panneaux double rangée Dimensiones min paneles en doble fila mm  (150+150)x320 inch (5.91+5.91)x12.60 |
Dimensions mini. panneaux simple rangée Dimensiones min paneles en fila individual mm 250x320 inch 9.84x12.60

Advantage es la solucion para las lineas con rendimientos medio-altos, dénde la alta velocidad de movimentacion y la seguridad de

separacion def panel son los requisitos fundamentales para la continuidad de carga. £s una maquina de cargo y descargo con una — - ==

productividad de 15 ciclos por minuto, ideal para lineas dénde la productividad requerida es de 25-28 paneles por minuto. Cycles/min. _ Ciclos/min — n®  14/16 n’ 14/16

La posibilidad de instalar el dispositivo de separacion mecénico, rinde el Advantage como una méquina muy confiable y en grado de Hatiteur pile nette (avec hauteur voie & rouleaux 250 mm) Aftura neta pila (con altura rodiifos 250 mm) mm 1500 inch _59.06

“separar” cualquier tipo de panel que presente problemas de adhesion sobre la pila, del panel laminado a la viruta bruta, del panel con Hauteur voles a rouleaux Altura rodiflos B mm 250-300 inch 9.84-11.81

estructura alveolar al MDF no recubierto, ya sea en fila simple como en doble fila. Poids maxi. Peso méx Ka. 100 Ibs. 220.46

En el Advantage la accion del operador se reduce al minimo porqué la maquina tiene configuracién completamente automatica y las Poiksarca metallte Potericia instalada. kW 235 HP 31.33 |
velocidades de los transpories estan parametrizados en funcion de las composiciones de carga y descarga. Consommation air comprimé Consumo aire comprimido NL/min 510 CFM 0.18-0.39

|
I
|
Epaisseur Espesor mm 12-60 inch 0.47-237
|
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Winner

Flexibilité et hautes prestations
Flexibilidad y alias prestaciones

La machine Winner est idéale pour les lignes automatisées de hautes prestations. Il est possible de I'associer & plusieurs éléments;
la machine est a réglage totalement automatique et peut étre également associée a des tables élévatrices et a un dispositif pour le
détachement mécanique des panneaux. [

Winner es una mdquina ideal para lineas automatizadas de altas prestaciones. Estremadamente componible, con regulacion maqguina
completarmente automatica, también puede ser combinada a mesas efevadoras y a dispositivo mecénico para separacion panefes.

L'armoire électrique est
placée a 3 meétres de la
machine. En outre il est
possible de gérer la
machine depuis un
écran tactile placé sur
un pupitre qui peut étre
positionné jusqu'a 12
metres de distance.
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El comando eléctrico
esta ubicado a 3 metros
de la estructura. £s
posible ademas manejar
la mdquina por medio de
un 'touch screen' situado
sobre un puipito
posicionado hasta 12
metros de distancia.

Chéassis a ventouses réglable automatiquement.

Dispositif de détachement mécanique.
Dispositivo mecanico para separacion de paneles. |

Bastidor de ventosas regulable automaticamente.

" Données techniques / Datos técnicos

Dimensions maxi. panneaux double rangée Dimensiones max paneles en doble fila mm  (600+600)x3200 inch (23.62+23.62)x126
Dimensions maxi. panneaux simple rangée Dimensiones méx paneles en fila individual mm 1200x3200 inch 47.24x126
Dimensions mini. panneaux double rangée Dimensiones min paneles en doble fila mm {150+150)x320 inch (5.91+5.91)x12.60
Dimensiens mini. panneaux simple rangée Dimensiones min paneles en fila individual mm 250x%320 inch  9.84x12.60
Epaisseur Espesor mm 12-50 inch 0.47-1.97
Cycles/min. Ciclos/min n® 18/20 n® 16/20
Hauteur pile nette favec hauteur voie & rouleaux 250 mm) Aftura neta pila (con altura rodiifos 250 mm) mm ~ 1500 inch 59.06
Hauteur voies & rouleaux _Altura rodilfos mm 250-300 inch 9.84-11.81
Poids maxi. ) Peso max Kg. 100 Ibs. 220.46
Puissance installée Potencia instalada kW 235 HP 31.33
Consommation air comprimé Consumo aire comprimido NL/min 5-10 CFM 0.18-0.39
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Lifter Aster

Manutention pour poids élevés Manutention avec encombremenis réduits
Movimentacidon para pesos elevados Movimentacion con dimensiones reducidas

Empileur/dépileur & une seule colonne a
ventouses, spécialement indiqué pour les espaces
réduits. Cette machine a un rapport ~
prestations/prix parfait; elle peut effectuer jusqu'a =3ES |3 —
6 cycles par minute et elle est appropriée pour la = | g
manutention de panneaux aussi bien en simple
qu'en rouble rangée.

Le Lifter est une machine en
mesure de supporter les charges
de travail les plus importantes.
Elle est disponible en différentes
versions et peut étre équipée de
plusieurs positions de

déchargement. Cargador/descargador monocolumna a ventosas

particularmente indicado para los espacios
reducidos. La méaquina tiene un dptimo equilibrio
precio/prestaciones pudiendo obtenir 6 ciclos al
minuto y siendo adecuada a la movimentacion de
paneles ya sea en fila individual como en doble.

Lifter es una mdquina capaz de
soportar los cargos de frabajo mas
pesados. Disponible en diferentes
versiones con multiposiciones de
descarga.

Chassis motorisé a pinces double rangée.

Bastidor de pinzas motorizado doble fila.
Exemple de manutention de

panneaux en double rangée.

|
Ejemplo de movimentacion de ll'
paneles en doble fila.

o Rt

Données techniques / Datos técnicos

|
Dimensions maxi. double rangée Dimensiones max en doble fila ~mm_(600+600)x3200/4200 inch (23.62+23.62)x126/165.35 ]
Dimensions maxi. simple rangée Dimensiones méx en fila individual mm_ 1200x3200/4200 inch  47.24x126/165.35 . . L
Dimensions mini. double rangée Dimensiones min en doble fila mm__ (1504150)x320  inch__ (5.9145.91)x12.60 Données techniques / Datos tecnicos
Dimensions mini. simple rangée Dimensiones min en fila individual mm 250x320 inch 9.84x12.60 Dimensions maxi. panneaux Dimensiones méax paneles - mm 700x2700 inch  27.6x106.3
Epaisseur mini. panneau Espesor min panel mm 12 inch 0.47 ) Dimensions mini. panneaux Dimensiones min paneles mm 150x320 inch 5.9x12.6
Epaisseur maxi. paquet Espesor max paquete mm 150 inch 591 Epaisseur ] Espesor ] o . mm 12-50 inch 0.47-1.97
Cycles/min, ~ Ciclos/min n° 5/6 n° 56 Cycles/min. Ciclos/min n° 6 n° 6
Hauteur pile nette (avec hauteur voie 4 rouleaux 250 mm) Aftura neta pifa (con alfura rocliios 250 mm) mm 1500 inch 59.06 Hauteur pile nette (avec hauteur voie & rouleaux 250 mm) _ Alttira neta piia mm 1500 inch 59.06
Hauteur voies a rouleaux Altura rodillos . mm 250-300 inch 9.84-1181 Hauteur voies a rouleaux Altura rodillos mm 250-300 inch 9.84-11.81
Poids maxi. ] Peso max Kg. 350 bs. 771.62 Poids max. _ Peso max Kg. 50 ~ lbs. 110.23
Puissance installee ) Potencia instalada - kw 20 HP 26.67 Puissance installée Potencia instalada kW 5.2 HP 6.93
Consommation air comprimé Consumo aire comprimido NL/min 5-10 CFM 0.18-0.39 Consommation air comprime Consumo aire comprimido NL/min 5-10 CFM 0.18-0.39
08 . 09




Robot

Flexibilité et personnalisation
Flexibilidad y personalizacion
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Avec l'introduction de la série
Robot, RBO enrichit sa gamme de
produits avec des solutions
personnalisées ou la flexibilité et la
logistique sont les qualités
principales pour la réalisation
d'unités de production
automatisées.

Con la introduccion de la serie
Robot, RBO enriquece la propia
gama de productos con soluciones
personalizadas donde la flexibilidad
y la organizacion son requisitos
fundamentales para la realizacion de
soluciones automaticas de proceso.

R4

Transfert pour empilage/dépilage

Une gamme compléte pour toutes les exigences
Transfer de carga/descarga

Una gama completa para todas las necesidades

Transfert avec systéme a peigne pour le
chargement de panneaux en double rangée.

Transfer con sistema a peine para carga de
paneles en doble fila.

Transfert avec systéme a peigne pour
le chargement de panneaux en double
rangée.

Transfer con sistema a peine para carga
de paneles en doble fila.

Transfert de déchargement avec dispositif
centreur de panneaux ou contre-guide.

Transfer de descarga con centrador de paneles
o contraguia.

Transfert de déchargement avec dispositif centreur de panneaux
escamotable.

Transfer de rodiifios con centrador de paneles extraible.
11




Pivoteurs/Retourneurs
Girapaneies/Volcadores

Les pivoteurs RBO, modéles GPK1-2, sont
pivoteurs & double coéne pour lignes a
performances élevées jusqu'a 40 panneaux
par minute.

Los girapaneles RBO, en sus modeios
GPK1-2, son girapaneles a doble cono de
grandes dimensiones para lineas de altos
rendimientos de hasta 40 paneles por minuto.

Détail du pivoteur a cone.

Particular del girapaneles a cono.

Retourneur de ligne a courroies pour la rotation des
panneaux de 180° dans le sens transversal ou a utiliser
comme convoyeur passant. 20 cycles/min. en simple rangée
et 13 cycles/min. en double rangée.

Volcador de linea a correas para la rotacion de los paneles de
180° en sentido transversal 0 como transportador pasante. 20
ciclos/min en doble fila - 13 ciclos/min en fila individual.

Retourneur de piles de panneaux.

Retourneur &4 ventouses pour la rotation des panneaux de
180° dans le sens transversal & associer a un empileur a
pont. Cycles/min.:4-6 Volcador de pilas de paneles.

Volcador a ventosas para la rotacion de los paneles de 180°
en sentido transversal para combinar con cargador de
puente. Ciclos/min.:4-6
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Cellules d'usinage
Casillas de elaboracion
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Demie ligne d'équerrage-placage avec empileur/dépileur Winner et pivoteur de panneaux.

Medlia finea escuadraborda con Winner carga/descarga y girapaneles.
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4831

Ligne de percage avec empileur/dépileur Advantage.

Linea de taladrado con Advantage carga/descarga.
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Cellules d'usinage

Casillas de elaboracion

= _ &1}

Cellule de percage flexible
avec dépileur Aster & 2
stations.

Linea de taladrado flexible con
cargador Aster de 2 posiciones.

Cellule de pergage avec
empileur/dépileur Winner et
transferts angulaires.

Linea de taladrado con

cargardor/descargador Winner y
transportadores angulares.
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Cellules d'usinage

Casillas

13100

de elaboracion

8555 ; 12043 ; 41
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Chaine de débit avec systéme d'exiraction longitudinal, poussoir transversal et
empileur Lifter 2T.

Linea de seccionado con estractor longitudinal, empujador transversal y descargardor
Lifter 2T
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L — |~ Chaine de pergage flexible avec
| | dépileur a pont roulant.

g

Linea de taladrado flexible con cargador
de puente con deposito.

=
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